

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΧΩΡΙΣ ΟΡΙΑ Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ ΓΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΠΟΛΕΜΟΥ

Αμερικανός στρατηγός αποκαλύπτει σατανικό σχέδιο για τον πόλεμο στην Ουκρανία

Οπως έχετε διαβάσει, επανειλημμένα κατήγγειλα τον Βλαδίμηρο Πούτιν ότι είναι ένας σκληρός, απάνθρωπος -θα έλεγα- πολιτικός ηγέτης, εκπαιδευμένος από την φοβερή και τρομερή ΚGB της Σοβιετικής Ένωσης. Όμως, κανείς δεν μπορεί να με κατηγορήσει για υποκρισία αφού εγώ δεν έχω σκοτώσει ούτε γάτα.

Αλλά να κατηγορούν τον Πούτιν για εγκλήματα πολέμου και κατά της ανθρωπότητας οι ηγέτες της Δύσης, δεν είναι μόνο υποκρισία, αλλά και θράσος απύθμενο.

Αυτά λέω εγώ και οι αφελείς που πιστεύουν την καλοπληρωμένη αμερικανική προπαγάνδα -την οποία υποχρεωτικά υιοθετούν οι παρατρεχάμενοί τους σε όλο τον κόσμο-, ίσως με καταγγείλουν για... φιλορώσο. Ας ακούσουμε, λοιπόν, τί λέει ένας καταξιωμένος Αμερικανός τετράστερος στρατηγός, ο Jack Keane, που δεν μπορούν να διαψεύσουν:

Ο στρατηγός παραδέχτηκε σε τηλεοπτική συνέντευξή του πως με κόστος τα \$62 δις που εισέπραξε η κυβέρνηση του Κιέβου, οι Αμερικανοί προκάλεσαν τον πόλεμο στην Ουκρανία. Ο φιλαλήθης στρατηγός ισχυρίζεται πως αυτή επένδυση είναι πολύ κερδοφόρα, επειδή δεν σκοτώνονται Αμερικανοί σε έναν πόλεμο των ΗΠΑ με την Ρωσία, αλλά οι Ουκρανοί που πίστεψαν τον δημαγωγό ηγέτη τους.

Οι ομολογίες του πρώην αρχηγού του αμερικανικού επιτελείου στρατού είναι τόσο κυνικές, όσο και αληθινές που αποδεικνύουν ότι κάθε πόλεμος κρύβει ένα διαφορετικό συμφέρον από αυτό προκάλεσε τον πόλεμο.

Κερδισμένοι σε αυτό τον πόλεμο δεν είναι ούτε οι Ρώσοι, ούτε οι Ουκρανοί, παρά μόνο οι Αμερικανοί.

Πάντως, συνεχίζοντας σήμερα δεν θα παραστήσω τον αγράμματο δικηγόρο υπεράσπισης του Πούτιν στις καταγγελίες που ακούγονται για πραγματικά και κατασκευασμένα εγκλήματα του.

Πάντως, συνεχίζοντας σήμερα δεν θα παραστήσω τον αγράμματο δικηγόρο υπεράσπισης του Πούτιν στις καταγγελίες που ακούγονται για πραγματικά και κατασκευασμένα εγκλήματα του



Ο στρατηγός Jack Keane

γίνω όμως κατήγορος των υποκριτών και φαρισαίων ηγετών της Δύσης, που οι χώρες τους έχουν μακραίωνη ληστρική Ιστορία γραμμένη με το αίμα αθώων στις αποικίες τους.

Είναι απίστευτη σε μέγεθος η υποκρισία αυτών που σήμερα χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τα θύματα του πολέμου στην Ουκρανία. Ποιοι; Πρώτοι και καλύτεροι οι Βρετανοί, οι Γάλλοι, οι Ιταλοί, οι Γερμανοί, οι Ισπανοί, οι Πορτογάλοι, οι Ολλανδοί, οι Ισραηλίτες, οι Τούρκοι κλπ. αποικιοκράτες. Οι οποίοι όχι μόνο εισέβαλαν σε ξένες χώρες σκοτώνοντας τους ιθαγενείς, ή πουλώντας τους στους δουλέμπορους, αλλά λήστευσαν τους θησαυρούς τους, τα πολιτισμικά μνημεία και τον φυσικό πλούτο όλων αυτών των χωρών.

Ε, όχι και να διαμαρτύρονται οι Βρετανοί που ο ήλιος δεν έδυε ποτέ στις αποικίες τους και απαγχονίζαν αμούστακα παιδιά όταν μάχονταν για την ελευθερία τους, οι Γάλλοι αποικιοκράτες από τους πιο βάνουσους κατακτητές, οι Ιταλοί που σκότωναν τους Αιθίοπες με ασφυξιογόνα αέρια, οι Ισπανοί και Πορτογάλοι που εξαφάνισαν φυλές ολόκληρες στην Λατινική Αμερική, οι Γερμανοί που σκότωσαν εκατομμύρια Ευρωπαίους, οι Τούρκοι που εισέβαλαν και μόλυναν την Μέση Ανατολή και Ευρώπη, οι Αμε-

ρικανοί που εισέβαλαν και ισοπέδωσαν χώρες σε κάθε γωνιά της Γης.

Οι Έλληνες, ναι εμείς και πριν με πείτε προδοί θα σας θυμίσω την εισβολή στην Μικρά Ασία εναντίον της Τουρκίας μέχρι τον Σαγγάριο ποταμό που κατέληξε σε μεγάλη εθνική καταστροφή.

Γιατί; Επειδή η Ελλάδα ήθελε να απελευθερώσει τον μεγάλο ελληνικό πληθυσμό που βασάνιζαν οι Τούρκοι. Είχαμε άδικο; Όχι βέβαια, άσχετα αν αποτύχαμε. Τί περισσότερο έκανε ο Πούτιν; Θέλει να απελευθερώσει τους Ρώσους κατοίκους που καταδιώκουν οι ναζι συνεργάτες του Ζελνέτιν. Οι οποίοι, φυσικά μισούν την Ρωσία επειδή στο Στάλινγκραντ ψόφισε το χιτλερικό θηρίο. Όμως, υπάρχει ακόμη ένα πιο επικίνδυνο θηρίο που απειλεί την ίδια ύπαρξη της Ρωσίας και πρέπει να αντιμετωπίσει κατά μέτωπο ο Πούτιν. Το NATO που δεν είναι αμυντική συμμαχία, αλλά επιθετικό εργαλείο των Αμερικανών που προστατεύει την παντοδυναμία τους. Όπως ανέφερα πιο πάνω, σύμφωνα με τον αμερικανό στρατηγό, οι Αμερικανοί χρησιμοποίησαν τον Ζελνέτιν στα σχέδιά τους να συγκρουστεί με την Ρωσία. Δηλαδή να εγκατασταθούν πύραυλοι του NATO στα σύνορα με τη Ρωσία, μόλις πέντε λεπτά απόσταση από την Μόσχα. Ενώ υπήρχε συμφωνία για ουδετερότητα της Ουκρανίας και η υπόσχεση των Αμερικανών μετά την κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης πως το NATO δεν θα προωθούσε τις βάσεις του ούτε ίντσα κοντύτερα στη Ρωσία.

Αν ο Ζελνέτιν δεν απειλούσε με Νατοϊκούς πυραύλους την Ρωσία και αν δεν είχε συμμαχήσει με τους ναζι εναντίον των Ρώσων κατοίκων στην ανατολική Ουκρανία, δεν θα θυσιάζε εν ψυχρώ εκατομμύρια συμπατριωτών του. Και θα το επαναλάβω, αν κάποιος θα πρέπει να λογοδοτήσει με τί προσωπικό όφελος συμμαχόσε με τους νεοναζι και γιατί ήθελε αμερικανικούς πυραύλους να απειλούν την Ρωσία, είναι ο Ζελνέτιν.

Η αληθινή πλευρά της Ιστορίας

Εκτός από την αστεία δήλωσή του πως η Ελλάδα βρίσκεται σε πόλεμο με την Ρωσία(!), ο πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης είπε και πως η Ελλάδα βρίσκεται στη σωστή πλευρά της Ιστορίας επειδή υποστηρίζει την Ουκρανία με λόγια και με όπλα.

Πώς κρίνεται, όμως, ποια είναι η αληθινή πλευρά της Ιστορίας και πολύ θα ήθελα να το μάθω.

Δηλαδή, κύριε Μητσοτάκη, αν ο Χίτλερ κέρδιζε τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο θα ήταν στην αληθινή πλευρά της Ιστορίας οι έλληνες ταγματα-

σφαλίτες (γερμανοτσολιάδες) που θα εξόντωναν στους έλληνες δημοκράτες αντιστασιακούς; Κατά την ταπεινή μου γνώμη η αληθινή πλευρά της Ιστορίας είναι εκείνη που υποστηρίζει το δίκαιο, όχι η πλευρά που κερδίζει σε έναν πόλεμο, ή αυτή που μάς συμφέρει.